

ZREKONSTRUOVANÁ SPORTOVNÍ HALA NABÍDNE NEJEN NOVÝ SPORTOVNÍ POVRCH

V minulém měsíci byla zahájena rekonstrukce stochovské sportovní haly. O tom, jak rekonstrukce této haly, jak pláště této budovy, tak i vnitřních prostor, probíhá, jsem hovořil se starostou Stochova Romanem Forštem.

● Bude se poté, co město nedosáhlo na dotaci z Národní sportovní agentury, tato stavba financovat čistě z rozpočtu města, nebo se ještě pokoušíte sehnat peníze „jinde“?

Stále se pokoušíme sehnat peníze jinde, a protože Národní sportovní agentura vypsalala další výzvu na podobné stavby, jakou je rekonstrukce naší sportovní haly, tak jsme na tuto výzvu hned reagovali a poslali na tuto agenturu další žádost o dotaci. Ale když budu upřímný,

tak si myslím, že naše šance na získání této dotace není zrovna velká, a to, proč je získání nějaké dotace z národních zdrojů takřka nemožné a z evropských titulů celkem bezproblémové, je pro mě tak trošku záhadou.

● Jak se stavební práce ve stochovské sportovní hale rozběhly?

Myslím, že dobře. Nyní, v polovině června, se již pracuje jak na novém plášti budovy, tak i ve vnitřních prostorech. Firma, která bude pokládat nový

povrch ve velké sportovní hale, by měla nastoupit 1. srpna, a předat by ho měla do konce září tohoto roku. Nový sportov-

ní povrch si vybrali sportovci, kteří naši halu nejvíce navštěvují, a primárně je určen pro florbalisty.



V polovině června se na zateplení pláště stochovské sportovní haly již pilně pracovalo.

● Co by podle Vás mělo být vedle nového sportovního povrchu ve velkém sále, dalším velkým benefitem nově zrekonstruované sportovní haly?

Bezesporně to bude moderní digitální obrazovka, která bude instalována ve velkém sále a kterou si prosadili především florbalisté, a díky ní si budou hráči moci přečíst jak sestavy sportovních týmů, různé statistiky, tak i veškeré další informace, týkající se určitého turnaje, jednotlivého zápasu, hráčů, objeví se na ní jejich portréty atd. Já si myslím, že to bude pro všechny hráče velmi zajímavý a silný magnet, z kterého nespustí oči.

Tato nová obrazovka o rozměru 4 x 2,3 m bude propojena s již existujícím informačním systémem, který máme v hale již instalován, a bude k dispozici i všem občanům města při sledování různých sportovních přenosů.

● Kde budou sportovci, hráči různých sportovních týmů, během rekonstrukce stochovské sportovní haly trénovat, či hrát?

S trenéry jednotlivých sportovních týmů jsme toto samozřejmě řešili, a pro tyto účely zajistili sportoviště, či sportovní povrchy za místní školou, které by hráči měli mít k dispozici do doby, kdy se dá trénovat ještě venku, do konce září, a pak by se již měli vrátit do zrekonstruované sportovní haly.

Libor Pošta